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§1.3正弦定理，余弦定理的应用（第2课时）

班级_____________ 姓名_____________
【典型例题】
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例1．作用于同一点的三个力
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之间的夹角是60°，求
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题后小结：______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

例2．如图：半圆
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的直径为2，
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为直径延长线上的一点，
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为半圆上任意一点，以
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在什么位置时，四边形

。问：点

为一边作等边三角形

面积最大？
题后小结：______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

【课堂反馈】

1. 用两根绳子牵引重为
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的物体，两根绳子拉力分别为
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,此时平衡。如果
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（1） 求
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（2） 求
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2.把一根长为
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的木条锯成两段，作钝角三角形
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的两边

。如何锯断木条，才能使第三条边
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最短？
§1.3正弦定理，余弦定理的应用（第2课时）课时练习
班级____________________      姓名______________________
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3．江岸边有一炮台高
[image: image18.wmf]m

30

，江中有两条船，由炮台顶部测得俯角分别为45°和30°，而且两条船与炮台底部连线成30°角，则两条船相距_______________________
4． 某船看见灯塔在船的南偏东30°方向，后来该船沿南偏东60°方向航行
[image: image19.wmf]nmile
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后，看见灯塔在正西方向，则此时船与灯塔的距离是___________________

5． 力
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所受的合力是______________________
6．当太阳光线与水平面的倾角为60°时，一根长为2米的竹竿，要使它的影子最长，则竹竿与地面所成角为_____________________
7．如图：甲船在
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的速度沿南偏西15°方向行驶。若甲船以
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的速度行驶，用多长时间能追上乙船。
8．如图：一船由西向东航行，测得某岛的方位角为65°，前进
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后测得此岛的方位角为42°。已知该岛周围
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内有暗礁，如果继续东行，有无触礁危险？
9．如图，有两条相交成
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的速度步行。
（1）起初两人的距离是多少？

（2）t h后两人的距离是多少？

（3）什么时候两人的距离最短？
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